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Michael Svatoš

MAP 2170 Asi nejlepší západní vojenský analytik
současnosti plukovník Markus Reisner včera pozdě
večer přednesl vynikající přednášku o současné Ruské
armádě a jejích schopnostech. Nejmodernější západní
zbraně proti Rusům naprosto selhaly! Video + analýza.

michalapetr.com/map-2170-asi-nejlepsi-zapadni-vojensky-analytik-soucasnosti-plukovnik-markus-reisner-vcera-
pozde-vecer-prednesl-vynikajici-prednasku-o-soucasne-ruske-armade-a-jejich-schopnostech-nejmodernejsi-zapadn

Včerejší noční analýzu plukovníka Markuse Reisnera najdete v
angličtině zde. Níže v textu rozeberu její hlavní body, pro ty, kdo
neovládají dostatečně dobře “rakouskou angličtinu”. Časy tvrzení
Reisnera jsem doplnil do textu. Moji včerejší analýzu na podobné
téma s Josefem Skálou a Petrem Burešem najdete zde. Přeji
příjemnou zábavu, a krásné vánoce. Byl to pro mně náročný den, TV
Bureš a ještě Reisner, tak snad stál za to. 

Předchozí analýzy Markuse Reisnera, které jsme rozebírali jsou
MAP 2002, MAP 2107, MAP 1522. 

Včerejší analýza plukovníka Reisnera, (výběr doplněný o další údaje) :

Extra poučení pro Pavla, Černochovou a Řehku, kteří naprosto
ignorují protivzdušnou a protiraketovou obranu ČR. Reisner tvrdí, že
válka na Ukrajině jasně ukázala, že vést dlouhodobou válku,
naprosto nelze, pokud není vybudována mimořádně silná
protiraketová a protiletadlová obrana vlastního území, zejména jeho
strategického týlu! Jde o první a naprosto zásadní požadavek
současné války!!! Čas 03:18 (Ani jeden z posluchačů důstojnického
kurzu rakouské armády proti tomuto závěru neprotestoval, všichni
souhlasili!!! Asi by to chtělo rychle vyměnit české generály za
rakouské kadety!!!) 

(1) Ruská armáda se dokonale adaptovala na nové válečné
podmínky současného bojiště, a proto nyní vede úspěšné ofenzívy.
Na začátku podzimu na bojišti proti Ukrajině bojovalo 640 tisíc
ruských vojáků. Nyní bojuje 670 tisíc, a do konce roku má tento

https://www.michalapetr.com/map-2170-asi-nejlepsi-zapadni-vojensky-analytik-soucasnosti-plukovnik-markus-reisner-vcera-pozde-vecer-prednesl-vynikajici-prednasku-o-soucasne-ruske-armade-a-jejich-schopnostech-nejmodernejsi-zapadn/
https://www.youtube.com/watch?v=TsLM4uuelWk
https://www.youtube.com/watch?v=pTQuhUNJ8Kw
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počet vzrůst na 700 tisíc. Rusko nyní disponuje mobilizační
kapacitou (pouze na dobrovolné bázi) 30 až 35 000 vojáků měsíčně.
Rusko tedy má dostatečnou kapacitu, aby nejen nahrazovalo ztráty,
ale i zvyšovalo počty svých vojsk bojujících proti Ukrajině. Podle
Reisnera, tak má Rusko nyní k dispozici “velmi mnoho vojáků, oproti
předchozím letům války“. Ukrajinskou mobilizační měsíční kapacitu
Reisner komentoval s povzdechem. Podle posledních Ukrajinských
oficiálních údajů (viz MAP 2118) je Ukrajina schopna na bojiště
zmobilizovat měsíčně jen 20 000 vojáků, (a z nich 88% násilím, a
12% dobrovolně). Měsíční poměr Rusko 35 000 dobrovolníků /
Ukrajina 2400 dobrovolníků a 17600 násilím odvlečených znamená,
že tímto tempem se rozdíl v početních stavech Ruské a Ukrajinské
armády na frontě rychle mění v silný ruský prospěch. Z Ukrajinské
brigády vycvičené ve Francii dezertovalo 1000 vojáků okamžitě,
jakmile byla v listopadu poslána na frontu. Podle početního stavu
ukrajinské brigády 4000 mužů tak dezertovala 1/4 tabulkových
počtů. 

(2) Mimořádná schopnost ruské armády nahrazovat ztráty podle
Reisnera znamená, že “ztráty pro ruskou armádu nepředstavují
problém”, který by její bojové schopnosti snižoval, a na rozdíl od
“Západu” tyto ztráty nevyvolávají “ani žádnou diskusi”, kterou by na
Západě vyvolali. Rusko je tedy ochotné na rozdíl od západních
společností ztráty akceptovat bez ztráty morálky. 

(3) Rusko značně zdokonalilo svou obrněnou techniku proti dronů
(želví tanky), ale hlavně má působivou schopnost elektronického
válčení. Podle Reisnera Rusko disponuje takovou početní silou
radioelektronických prostředků, radarů, rušiček, a čidel, že na linii
1000 km fronty vybudovalo impozantní radioelektronickou zónu
vlastní elektronické dominance až na hloubku 100 km od linie fronty
oběma směry. 

(4) Ačkoli Ukrajina jako první na bojišti používala “zabijácké
operátory naváděné drony, (FPV drony), Rusové ji velmi rychle
předčili jejich “masovou průmyslovou výrobou ve velkém měřítku”.

https://www.michalapetr.com/map-2118-tisice-ukrajincu-obkliceny-pomer-ztrat-za-celou-valku-1-rus-vyridi-6-ukrajincu-kam-na-ukrajine-zmizely-vsechny-nakoupene-valecne-drony/
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Reisner je tak další, kdo přiznává naprostou dominanci Ruska ve
válce dronů – viz. naše předchozí analýzy o nové ruské veleúspěšné
taktice “dominance a izolace”. Plukovní Reisner v čase 06:30 videa
ukazuje model nejsmrtelnějšího prostředku války na Ukrajině, dron s
hlavicí střely z RPG, v 06:49 ukazuje tloušťku pancíře, který tato
nálož prorazí, v 07:05 přehrává jak tyto drony ničí tanky.

(5) Podle Reisnera Severní Korea poslala do Ruska své vojáky
hlavně, aby získali zkušenosti z moderní války, protože válečné
zkušenosti jsou pro armády nenahraditelné. Reisener tedy oponuje
tvrzením, že Rusům “docházejí vojáci”, která rád šíří český
mainstream. (Viz čas 10:00 +)

(6) Ruská armáda se proti Ukrajinským dronům rychle adaptovala, a
vytvořila rychlé mobilní skupiny na motorkách a buginách, které po
bojišti manévrují tak rychle, aby ukrajinští operátoři dronů nestihli
reagovat. V 11:07 dokazuje Reisner svým studentům, že Rusové byli
na tento způsob válčení manévrem na motorkách už dávno
připraveni, a ukazuje historické fotky a hovoří o předválečných
ruských manuálech. Rusové používali historicky až 100 motocyklů v
jednom speciálním praporu pro rychlý manévr a průzkum. Úkolem
těchto rychlých jednotek je najít slabá místa v ukrajinské obraně a
rychle jimi proniknout do jejich týlu. Reisnerovy úvahy potvrzují
nejnovější hlášení z bojiště, od léta Rusové tyto nové rychlé jednotky
usilovně bojují. Jakmile se zvýší početní rozdíl mezi ukrajinskou a
ruskou armádou, ruské rychlé jednotky na motocyklech a buginách
rychle proniknout ukrajinskou obranou, a příští rok značně zrychlí
ruský postup vpřed. 

(7) Ruská armáda ničí tanky Leopard a obrněná vozidla Bradley
přesně podle manuálu na 15 km z vrtulníků, provádět za této situace
údery touto technikou bez eliminace ruských vrtulníků je holá
sebevražda. 

(8) Ukrajinci mají v boji proti Rusům velmi vysoké ztráty (video
13:56).

https://www.youtube.com/watch?v=TsLM4uuelWk
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(9) POZOR! Západní přesné zbraně na Ukrajině naprosto
zkrachovaly a ztratily svoji účinnost! Kolem času 15:00 Reisner
ukazuje důkazy, že Západ pomáhal Ukrajincům začátkem války
velmi intenzivně zabíjet ruské generály. K zabíjení byly Západem
používány naváděné střely a granáty. Jenže Rusové během několika
měsíců zcela ovládli nebo narušily navádění těchto západních
granátů i střel, takže jestli na začátku války na Ukrajině byl US
granát Excalibur účinný z 95%, nyní už zasáhne ruský cíl pouze ze
6%! Při cenách granátů, a jejich zásobách, to je katastrofa, protože
6% je účinnost obyčejného nenaváděného granátu. Rusové tak
zcela vyřadili tzv. výhodu Západu v přesné munici!!! Naváděné
rakety Taurus (Německo je už nechce dodávat) a SCALP
(Británie/Francie) jsou už úplně k ničemu. Mají nyní účinnost už
pouze 25%. (Jistě už chápete, proč se jich Británie i Francie snaží
zbavit, a Ukrajinci je vystřelují jako smyslů zbavení – je to drahé
harampádí, které už nedokáže trefit ruský cíl na bojišti!!! Iskandery
touto ztrátou účinnosti netrpí!!. ) HIMARS ztratil také účinnost, nyní
10%, možná ale i 30-40%, a to je velmi málo! 

(10) V závěru přednášky Reisner přiznal, že Západ “ztratil Afriku” a
ta nyní patří do “Ruské sféry vlivu”. Podobně i v našich posledních
analýzách. 

Závěr: Západu se na Ukrajině nedaří, stejně jako v Africe. Naši
politici místo, aby z neúspěchů vyvodili důsledky, raději podporují
mediální kampaně, které mají přesvědčit občany o opaku, o ruské
slabosti, a blížící se porážce. Největší slabinou současného Západu
jsou tak jeho vládnoucí politici. (Netýká se zatím Trumpa, to se
teprve uvidí, ani Fica, nebo Orbána, ti jsou od začátku realisté.)  

Je pátek 20. prosinec 04.23 ráno – Včera jsem byl hostem na TV
Bureš, proto dnes jen krátký výtah z přednášky Reisnera. Přeji všem
krásný den, a komu dnešní analýza připadala užitečná, může vznik
další podpořit darem na účet na konci tohoto článku. Mějte se.
Poslední pořady moje vystoupení na TV Protiproud – 27.11. zde. Na
TV Bureš – 5.12. zde. Na LOS 10 – 7.12. zde. 

https://www.youtube.com/watch?v=akY3yHOVkAo
https://www.youtube.com/watch?v=_rgXK2xuc90
https://www.youtube.com/watch?v=aT7444MEtv4&list=PLbjEA1ku806iiQ0lnVvLElcEomHKeeaWv&index=7
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Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně, kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu


